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Dr. Csisztu Zsuzsa vagyok, 1970. február 15-én születtem, Budapesten, római 

és görögkatolikus szülők gyermekeként, egy konzervatív értékrendű családba. 

Egész életemet meghatározta az ötesztendősen elkezdett versenysport, de a 

művészetek világában jártas szüleim álhatatosságának köszönhetően, emellett 

mindig is nagy hangsúlyt fordítottam a tanulásra. Így, a kiváltképp fontosnak 

tekintett érettségi esztendejében csodálatos eredmény volt, hogy egy 

kimagasló olimpiai szerepléssel, döntőt jelentő nyolcadik helyezéssel 

térhettem vissza Szöulból, a nyári olimpiáról 1988-ban. 

Röviden összegezve a legfontosabbakat: a szöuli olimpián a nyolcadik, 

a három világbajnoki szereplésből a hetedik, az Európa-bajnokságokon egy 

hatodik helyezés számított a legkiemelkedőbb eredményemnek számos 

nemzetközi versenyen szerzett elsőség, és egy Európa-kupa győzelem mellett. 
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Továbbá, tíz Magyar Bajnoki címet szereztem és érdekes, hogy ezekből első 

egyesületem, a KSI színeiben kettőt, amely zuglói illetőségű klub, és a további 

nyolcat pedig a korábbi Lumumba, ma a Róna utcában található egykori 

sikerműhely, a szintén zuglói illetőségű Postás Sportegyesület színeiben. 

Mindezek mellett, három Mesterfokú Bajnoki cím fémjelzi a tizenhét évig 

tartó, s abból tíz éven át a magyar tornászválogatott tagjaként töltött 

pályafutásomat.   

Tornászeredményeimnek köszönhetően elnyertem egy 

sportösztöndíjat, az Egyesült Államok-béli University of Minnesota Egyetem 

Bölcsész Karán, ahol nemzetközi kommunikációt és televíziózást tanultam. 

Azért választottam ezt a szakot, mivel egy 1988-as televíziós, sportriporteri 

pályázat sikeres felvételije után belekóstolhattam a Magyar Televízió Telesport 

szerkesztőségén belül a sportriporteri munka különleges világába. Ezt 

követően, hazatérve az Egyesült Államokból, további vizsgák teljesítésével 

1995-ben egyetemi diplomát szereztem a Magyar Testnevelési Egyetem 

sportmenedzseri szakán is. 

Később is folytattam egyetemi tanulmányaimat posztgraduális képzés 

keretében, és így szereztem jogi doktorátust 2011-ben az ELTE Állam- és 

Jogtudományi karán, majd 2013 tavaszán a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

Deák Továbbképző Intézetében Sportjogi szakjogász mesterdiplomámat  

(LL.M. – Legum Magister) vehettem át, kitűntetéses minősítéssel. 

1992-ben a barcelonai olimpia szakkommentátori feladatait követően, 

Vitray Tamás státuszt ajánlott a Telesport szerkesztőségében, amelyet 

örömmel elfogadtam. Ezek után hat éven át dolgoztam a Magyar Televízió 

munkatársaként, s ott megkezdett pályafutásom során eddig összesen hét 

olimpiáról és száznál is több világversenyről tudósítottam a magyar nézőket.  

1998-tól tíz esztendőn át, a máig Zuglóban működő TV2 munkatársaként 

dolgoztam, szerkesztő-riporterként és műsorvezetőként nemcsak olyan napi 



sport és hírműsorokban mint a Tények, Napló, Jóreggelt Magyarország, 

Mokka, de közéleti és politikai magazinokban egyaránt. 

Gyermekvállalás miatti szabadúszó éveket követően a DIGI Sport 

Magyarország alapító tagjaként nyolc éven át voltam a csatorna egyik vezető 

arca, kommentátora, szerkesztő-műsorvezetője. Ezt az időszakot az ATV-nél 

töltött évek követték, ahol közéleti és saját ötlet alapján készült talk-show 

típusú műsort vezettem, a “Nő Háromszor” és “Csisztu24” címmel. Jelenleg a 

televíziós piacon szabadúszóként dolgozom, miközben a Presztízs lapcsalád 

Főmunkatársaként Sport és Közéleti címlapportrék szerzője, valamint hatalmas 

elismerésként, a Nemzetközi Sportújságíró ‘Oscardíj’–nak is tekintett ‘AIPS 

Sport media Award ‘oscar-jelölt’ újságírója vagyok, a világ ötödik legjobb 

sportújságírója elismeréssel.  

Mindezek mellett nemcsak belekóstoltam, hanem aktív részese voltam 

13 éven át a rádiózás világának, hiszen ezen időszak alatt több, mint ötszáz 

egyórás portrébeszélgetést vezettem a saját ötlet alapján készült Rekorderek 

című sportműsoromban. 

Pályafutásom során számos díjban és elismerésben részesültem úgy a 

sportban, mint a tanulmányaimban elért eredményeim alapján. Az amerikai 

egyetemi évek alatt az „Év Sportolója” díjjal, valamint a „Petty Berg Award” 

kitüntetéssel is jutalmaztak kiemelkedő tanulmányi és sportteljesítményeimért. 

Újságíróként, 1996-ban elnyertem a Németh Gyula-díjat, amelyet 

minden esztendőben egy fiatal és munkájában elismerésre méltó, szakmai 

alázatot mutató kollégának ítél oda egy szakmai zsűri, továbbá szakmai 

nívódíjban részesültem az olimpiai magazinműsorok elismerése nyomán. 

2000-ben, a Sidney olimpián nyújtott szakmai munkám elismerése gyanánt 

átvehettem az ‘Ezüst Toll’ díjat, míg 2015-ben szakmai pályafutásom egyik 

igazán megtisztelő elismeréseként, Tarlós István Főpolgármester úrtól 

átvehettem a ‘Papp László Budapest Sportért’ díjat is. 



 2015 óta egyetlen női tagja vagyok a Magyar Sportújságírók 

Szövetsége (MSÚSZ) elnökségének, és 2017 tavasza óta pedig első alelnöknek 

választottak az MSÚSZ vezetőségében. Még ennél is nagyobb megtiszteltetés 

talán, hogy 2017 májusában beválasztottak a Nemzetközi Sportújságíró 

Szövetség (AIPS) Végrehajtó Bizottságába első magyar női sportújságíróként 

szakmánk történetében. Külön öröm, hogy időközben a az AIPS szervezetén 

belül működő sportági delegáltak 3 fős bizottsági vezetőségébe is beválasztott 

a testület.  

A sportújságírás diplomácia területén számos feladat megtalált az elmúlt 

három évben, mióta az AIPS VB tagja vagyok. Megtisztelő volt meghívásra 

Pakisztánba utazni még 2017-ben, hogy sportjogi szakjogászként az AIPS 

ázsiai rendkívüli közgyűlésének jogtiszta levezetésében tevékenykedjek, de 

legalább ennyire fontosnak tartom, hogy az elmúlt három évben egyre 

aktívabban sikerült a nők helyzetének javításáért tevékenykednem a 

sportújságíró szakmában.  

Szakmai életem legnagyobb és legmegtisztelőbb kihívásának éltem meg 

ugyanakkor, hogy a 2020 februárjában, a Budapesten rendezett 83. AIPS 

Kongresszus szervezőbizottságának igazgatója lehettem a közel százharminc 

országból érkező közel 350 külföldi sportújságíró és sportdiplomata hatnapos 

teljes ellátást és programját szervezve. Igazi újságíró szakmai csemegének 

tartom, hogy az élő televíziós közvetítéssel kísért 2. AIPS Sport Media Award 

díjkiosztó ünnepségének angol-magyar kétnyelvű műsorvezetője lehetettem 

nem kisebb ikon oldalán, mint a hármasugró olimpiai bajnok és 

világcsúcstartó televíziós személyiség, Jonathan Edwards.  

Hatnapos eseményünk számomra egyik legkiemelkedőbb pillanatát jelentette, 

hogy 2. alkalommal rendezhettük meg a nemzetközi sportújságíró társadalom 

közönsége előtt a kezdeményezésemre indult 2. Empowering Woman in Sport 

and Sportmedia, a nők a sportvilágban és a sportújságírás világában elfoglalt 

helyének erősítéséért rendezett konferenciát, ahol öt kontinens kitűnő 



újságíróit és sportolónőit kérdezhettem, mások mellett olyan személyiségeket 

faggatva, mint a kétszeres olimpiai úszó bajnok, nemzetközi nőjogi aktivista, 

Emmy-díjas tévériporter, Donna de Varona, és a kérésemre érkező, 

háromszoros Grand Slam – győztes, többszörös világbajnok magyar 

teniszfenomén, Babos Tímea.  

Munkáim mellett gyakran veszek részt társadalmi célú 

kezdeményezésekben, hiszen úgy vélem, hogy mind a sport, mind pedig a 

sajtó világában megszerzett ismertséget, bizonyos szempontból kötelesség 

olyan ügyek szolgálatába állítani, amelyek mindannyiunk közös és a 

társadalom kevésbé kedvező helyzetben lévő rétegeinek érdekeit szolgálják.  

Aktív szerepvállalásommal gyakorta segítem a daganatos gyermekek 

ügyét (TEGY), a Transzplantáció hazai mozgalmát vagy akár a 

környezetvédelem fontos kérdéseit. Megtisztelő, hogy tagja lehetek a nők 

társadalmi helyzetének javítását zászlajára tűző Egyenlítő Alapítványnak.  

Jelenleg a tiszta és átlátható adakozás feltételrendszerét megteremteni 

igyekvő kezdeményezés, a Sharity jószolgákati nagykövete is vagyok oly giga 

partnerek közreműködése mellett, mint a transzparenciát garantáló, világhírű 

PWC.  

Büszkeséggel töltött el, hogy 2016-ban, Dr. Fürjes Balázs 

Kormánybiztos úr felkérésére, aki akkor a BP2024 Olimpiai Pályázatot is 

vezette, én lehettem három héten át a riói olimpia helyszínén, a Magyarok 

Házának angol és magyar nyelven dolgozó háziasszonya. Ez a magyar sportot 

és kultúrát népszerűsítő központ olyan hatalmas szakmai elismerést ért el, 

hogy az úgynevezett Hospitality Housként, vagyis az olimpia ideje alatt 

működő látogató és vendéglátó központként 54 nemzet közül, egy 

nemzetközi zsűri döntése értelmében, a Legjobb Vendéglátó Ház, a „The Best 

Hospitality House” díjat is elnyerte.  

 



Sportújságíró szakmai feladatim új korszakát jelenti, hogy 2020 

januárjától elindítottam a saját név alatt futó Youtube csatornámat, 

#csisztuchannel néven és belekezdtem a saját ötleten alapuló, spotszakmai 

témákat, a sport világában jelenlévő, de ritkán kibeszélt jelenségeket taglaló, 

illetve sportolói portrékat bemutató Csisztu Sport Cast műsoromba, amely 

nem csupán televíziós minőségben készülő videóprodukció, de ennek 

hanganyagai, sokszor további exkluzív tartalommal bíró podcast produkciók 

is. Megtisztelő, hogy az eddigi epizódok között olyan vendégeket 

köszönthettem eddig, mint például dr. Szabó Tünde, Baji Balázs, Babos Tímea, 

Nagy László, Szoboszlai Dominik, Mohamed Aida, és még sokan mások.    

 

Néhány link:  

Szoboszlai Dominik portré 

 

Babos Tímea 

 

Élsport és anyaság 

 

A 2021-es év kiemelkedően nagy és megtisztelő felkérérseket hozott 

számomra, felkértek, hogy rovatvezetőként índítsam el a Mandiner hetilap és 

online hírportál sportrovatát, amelyet azóta is viszek. Az Euro2020 UEFA 

Labdarúgó Európabajnokság magyarországi helyszínéhez kapcsolódó 

nagysikerű szurkolói zóna sajtófőnőke és szóvívője lehettem, csakúgy ahogy a 

Giri d Italia 2022 Grande Partenza magyarországi nagy rajtjának is. 

Továbbá felkértek a FINA 2022 nyári vizes világbajnokság szervező 

bizottsági tagjának, ez is nagyon megtisztelő sportszakmai kihívás.  

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=yQyg6v18Xms
https://www.youtube.com/watch?v=KOTzPFN6kDc&t=36s
https://www.youtube.com/watch?v=2WEsXwW5wWY


Képzettség: 

• Jogász 

• Sport-szakjogász 

• Újságíró – televízió, rádió, írott és elektronikus sajtó 

• Sportmenedzser 

 

Társadalmi feladatok: 

• A Nőszírom  elnöke  - 2006 óta 

• Az MSÚSZ elnökségi tagja 2015 -  

• Az MSÚSZ első alelnöke  2017 - 

• Az AIPS Végrehajtó bizottságának tagja 2017 – 

• A Sharity Alapítója 

• Az Egyenlítő Alapítvány tagja 

 

Iskolai Végzettség: 

• 2013 – Summa Cum Laude Sportjogi Szakjogász diploma – Pázmány 

Péter Katolikus Egyetem  

• 2011 - Jogi Doktorátus megszerzése az ELTE Állam és Jogtudományi 

karán 

• 1992 Minnesota-i Egyetem (USA) Bölcsész kar – Nemzetközi 

Kommunikáció és Televíziózás Szak 

• Nemzetközi Tánctörténeti Másoddiploma 

• 1995 Magyar Testnevelési Egyetem – Sportmenedzseri Szakdiploma 

 

Elismerések: 

• 1991- 92 – Big Ten Conference – SCHOLAR-ATHLETE AWARD 

(NCAA) 

• 1992 – ATHELE OF THE YEAR AWARD in gymnastics 



• 1991 – Patty Berg Award for oustanding academic and athletic 

achivements 

• 1992 – Patty Berg Award (kiemelkedő tanulmányi és 

sporteredmények elismeréséért) 

• 1996 – Németh Gyula Díj 

• 1996 – MTV Szakmai Nívódíj az olimpiai magazin című sportműsor-

sorozat műsorvezetőjeként az Atlantai Olimpia előtt 

• 2000 – Ezüst Toll Díj 

• 2015 - Papp László Budapest Sporért díj 

• 2019 – AIPS Sport Media Award Döntő, 5. hely – színes portré 

kategória 

 

Irodalmi munka 

Csisztu vizet a pohárba! – önéletrajzi ihletésű kötet - 2002 

Csisztu.hu – webnapló és egyéb vallomások – blogkönyv - 2005 

Rivális – élsportolók szemtől szemben – interjú gyűjtemény - 2006 

Kisgyerek, Kisgond. Ez valami vicc?  - családi történetek gyűjteménye – 

2018. 

A Sportjog szakmai folyóirat szerkesztőbizottságának tagja - 2020 

 

Idegen nyelv 

Angol felsőfokú nyelvvizsga – English Proficiency Test 

Olasz – alapfok 

 

 

 

 


